CFG Palier 1 module 2 Calculs

Exercices cours 3 : Multiplication

Correction

Correction 1. Sans utiliser les tables de multiplication ni la calculatrice.

Compléter.

6 x4 =24 3 x5=15
5x7 =35 3x7=21
4 x 7 = 28 3 x9 =27
9 x 3 =27 5x 6 = 30
4 x 8 = 32 9 x4 =36

Correction 2. Sans utiliser les tables de multiplication ni la calculatrice.

5x 10 =50 7 x 100 =700

59 x 10 =590 89 x 10 =890

Correction 3. Sans utiliser les tables de multiplication ni la calculatrice.

Compléter le tableau ci-dessous :

3 12 24 10 50 91 48 20
X[10
30 120 24 100 500 910 480 200
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Correction 4.Effectuer les opérations ci-dessous :

Sans utiliser les tables de multiplication ni la calculatrice.

@ ©) @
12 18 16 11
X 5 X 4 X 3 x 8
6 0 7 2 4 8 38
Sans utiliser la calculatrice.
@ @ ©) @
33 4 5 3 4 27
X 6 ) X 8 X 7
198 405 2 7 2 189
Sans utiliser les tables de multiplication ni la calculatrice.
® 3 o O
21 2 148 256 201
X 3 X 4 X 3 X 4
6 36 5902 7 6 8 80 4
@® ® @®
327 411 120 304
X 2 x 2 X 8 X 3
6514 g8 2 2 960 912
amatheur.fr @ @ Copyleft 1992-2021 page 2/2



http://amatheur.fr/

